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1. Az alabbi tablazat oszlopaiban 4 fiiggvény (valosziniiség, valoszintségi valtozo, siirtiségfiiggveény, eloszlasfiigg-
vény), soraiban 3 tulajdonsig szerepel. El kell dénteni, hogy a fiiggvényekre a tulajdonsigok melyike igaz
mindig (I), melyike nem igaz minden esetben (N) és hogy mely esetben nincs értelme a kérdésnek (X).
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2. A fenti dbran ket val6szintiségi véltozo (€ és ) strtségfiiggvényének grafikonja (f¢ és f,) lathato, melyek
nemnulla értéket csak a (0,2a) intervallumon vesznek fel. Allapitsuk meg, hogy milyen relaciok (<, >, =)
allnak fenn az alabbi mennyiségek kozott.

M) ... a M®)...a  D() ... D(n) ... 2a.
3. Tekintsiik az {1,2,...,t} = {1,2,..., s} fliggvényeket (t,s € N*). Szamoljuk meg, hogy

e hany ilyen figgveny van T .. ... ..
e hiny ilyen szigortian monoton ndvekvs fliggvény van? ... ... e

e hiny ilyen monoton novekvs fliggveny van? .. ... ...t et
Trjuk le mindegyik esetben azt is, hogy ismétléses/ism. nélkiili vari4ciérél/kombinéciérél van-e szé.

4. Mondjuk ki a Markov-egyenlétlenségre vonatkozé tételt, és bizonyitsuk be diszkrét valdszintiségi valtozok ese-
tére!



